



9

, Москва, [REDACTED]

МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ДОРОЖНОЕ АГЕНТСТВО  
(РОСАВТОДОР)

129085, г. Москва, ул. Боткина, дом 4

Телефон: 687-88-40, факс: 686-13-50

11.12.2006 № 03-32/8799

на № \_\_\_\_\_

На обращение от 30.11.2006 г

Управление строительства и проектирования автомобильных дорог рассмотрело Ваше обращение по вопросу строительства головного участка скоростной автомобильной дороги Москва – Санкт-Петербург в районе пос. Покровка Московской области и сообщает.

В текущем году институтом Петербург-Дорсервис по договору с ГУ «Управление автомобильной магистрали Москва – Санкт-Петербург» (Упрдор «Россия») разработан инженерный проект на строительство автомобильной дороги Москва – Санкт-Петербург на участке км 29 – км 100 и в настоящее время строители приступили к подготовительным работам на данном объекте.

Оценка хозяйственной необходимости, технической возможности, коммерческой, экономической и социальной целесообразности инвестиций в строительство данной автомагистрали с учетом выбора оптимального направления ее на основе технико-экономического сравнения конкурентоспособных вариантов произведена при разработке обоснования инвестиций (ОИ) в ее строительство. При проложении вариантов трассы в ОИ в пределах коридора трассирования принималось во внимание, наряду с другими факторами, условия проложения трассы через населенные пункты или в их обход, ценность и продуктивность земель отчуждения, возможность обхода ценных земель, соблюдение принципов и требований охраны окружающей природной среды и другие.

На основании полученной информации от рассматривающих и согласовывающих органов государственного территориального контроля и надзора, местного самоуправления в ОИ определено оптимальное направление трассы, по которому от соответствующего органа исполнительной власти заказчик получил предварительное согласование места размещения объекта (акт выбора трассы). По результатам положительных государственных экспертиз, в том числе государственной экологической экспертизы, было принято решение об одобрении (утверждении) ОИ и разработке проектной документации на строительство автомобильной дороги. В проектной документации на основе подробных

инженерно-геодезических изысканий на местности детализированы принятые в ОИ решения, в том числе по размещению трассы автомобильной дороги, и уточнены основные технико-экономические показатели.

Таким образом, при проектной подготовке строительства объекта осуществлен многофакторный и последовательный процесс уточнения всех принимаемых решений, в том числе по проложению трассы автомобильной дороги на местности с учетом всех полученных согласований.

*шарь* Ваша обеспокоенность вопросами размещения трассы в увязке с арендуемыми земельными участками вполне объяснима и должна найти свое должное разрешение в части оптимального ее территориального размещения на местности.

Интересующую Вас конкретную информацию, в том числе по выполненным согласованиям выбора земельного участка под строительство скоростной автомагистрали, государственной экологической экспертизе и другим вопросам целесообразно получить непосредственно у заказчика по проектированию и строительству данной автомагистрали. - ГУ «Упрдор «Россия» (170002, г. Тверь, просп. Чайковского, дом 62а).

Начальник Управления строительства и проектирования автомобильных дорог



С.Ю. Потапов